

Т е а т р о т к р ы л с е з о н

Вчера Новгородский областной театр драмы спектаклем «Шестое июля», рассказывающим об одном из напряженнейших моментов в жизни нашей партии и государства, открыл сезон. Роль В. И. Ленина исполняет заслуженный артист РСФСР О. Васильев.

Скоро новгородцы увидят премьеру спектакля «Четыре креста на солнце» по пьесе молодого белорусского драматурга А. Делендика. С большой теплотой говорит автор о вере в человека, о мужестве, о верной и горячей любви, перед которой бессильна смерть.

Теме любви и достоинства человека посвящен и спектакль «Цыган» (инсценировка одноименной повести А. Калипина). К юбилейным дням пятидесятилетия театр выпустит спектакль «Кре-

пленные огнем» по пьесе новгородцев В. Соколова и Н. Витарского, посвященной Первому Коммунистическому добровольческому отряду. Этой работой театр принимает участие во Всероссийском смотре оригинальных пьес и спектаклей в честь 50-летия Октября.

Ленинская тема занимает почетное место в репертуаре театра. Поставив в прошлые годы такие спектакли, как «Семья», «Кремлевские куранты», «Сквозь грозы», «Именем революции», «Шестое июля», в этом году мы осуществим еще одну постановку с образом В. И. Ленина — это «День тишины» по пьесе М. Шатрова.

О моральной чистоте, верности коммунистическому идеалу, о любви и красоте чувства говорят пьесы

«Больше не уходи...» П. Тура и «Далекое окно» В. Собко.

В 1968 году приступим к постановке красочной и поэтической пьесы Я. Апушкина «Васька Буслаев, богатырь новгородский», право первой постановки которой закреплено за нашим театром.

Будет осуществлена постановка трагедии «Отелло» В. Шекспира.

В планах театра — подготовка спектаклей о вечно молодых комсомольцах Николае Островском («Девятая симфония») и поэте Михаиле Светлове. Новые пьесы будут представлены еще и такими названиями, как «Дипломат» С. Алешина и комедия «Как я отдыхал» А. Покровского.

Репертуар сезона складывается в основном из новых пьес, что, естественно,

вызывает известную напряженность, трудности, но в то же время даст участникам радость открытий, творчества.

Наряду с уже известными новгородскому зрителю народным артистом РСФСР Н. Непокойчицким, заслуженным артистом РСФСР О. Васильевым, артистами Е. Новской, М. Третьяковой, М. Квашиной, М. Шильниковой, Т. Александян, Т. Усачевой, М. Генкиной и другими труппа пополнилась большой группой новых актеров.

Мы сердечно приглашаем вас, дорогие товарищи зрители, на наши спектакли.

Н. ЕРМОЛЕНКО,

директор театра.

М. МИХАИЛОВ,

главный режиссер.